

## POLGÁRŐRSÉG 2019. ÉVI SZAKMAI BESZÁMOLÓJA

A Sárszentágotai Polgárőr Egyesület 2016. június 15-én jogerős bejegyzéssel nyilvántartásba vétele megtörtént.

Ezek után elkezdődött a működés alapfeltételeinek megteremtése, az adószám és a bankszámlaszám megszerzése, valamint a tagság alapvizsga képzése és vizsgáztatása. Mindezek mellett az együttműködések megkötése.

A 2017 évben 27 fős tagság megkezdte a település közigazgatási területén a szolgálatok szervezését és a rendezvények biztosítását. A szolgálatok szervezéséhez mindenki saját közlekedési eszközének felajánlásával járul hozzá (saját gépkocsi, motorkerékpár, kerékpár).

Az Önkormányzat ingyenesen biztosított fűthető ingatlant az éjszakai járőrök és rendőrök részére, amely jó szolgálatot tesz a téli hidegekben.

2017. évtől minden évben a Fejér Megyei Polgárőrrel kötött Támogatási szerződés alapján 200.000.-forint összeggel támogatta az Egyesület működését. Ezen összeget a tagság 14 db formaruha vásárlására fordította, valamint a helyi közösség számára rendezvényt tartott, amelyre reprezentációként pogácsát vásárolt 12.600 Ft értékben. Ezen tevékenységünket folytatni kívánjuk a későbbiekben is. 2017 évben a Belügyminisztérium támogatásaként az Egyesület jármű állománya bővült 2 db polgárőr kerékpárral.

2018. évben is kaptunk támogatást, amelynek I. félévi részéből a formaruhákhoz szükséges települési címereket és 1db autós kamerát vásároltunk, valamint a rendezvények biztosításához 2 db 4 km hatótávolságú adóvevőt. 2018 II. félévi támogatásból a ruházat fejlesztésben 22 db polgárőr pólót és 1 db polgárőr fényhidat vásároltunk a járőrszolgálati járművek beazonosíthatósága miatt. 2019 évi támogatásból az éjszakai megfigyelést segítő vadkamera került beszerzésre.

A támogatásnak köszönhetően a jelenleg 23 fős tagság kezd egységes képet festeni a rendezvényeken történő megjelenések alkalmával. Sajnos a tagságból aktív szolgálatadást csak 12-13 fővel tudjuk ellátni, mivel többen nem érnek rá - amikor szükség lenne munkájukra -, illetve amikor ráérnének nem vállalnak szolgálatot (de ez nem helyi sajátosság, több településen is küzdenek hasonló problémával).

A Rendőrséggel és helyi Körzeti megbízottal jó az együttműködésünk! Szükség szerint közös akciókban, járőrözésben veszünk részt, amely a település közbiztonságának megőrzéséhez nagymértékben hozzájárul.

Ennek ellenére a Sárszentágotai Polgárőrség aktívan részt vesz a település életében: Önkormányzati- és Egyházi események, Kettes fogathajtó bajnokság, Falunap, helyi zenés-táncos rendezvények, temetések és Halottak napi megemlékezés biztosításával. Aktívan szervezzük a motoros találkozót – immár 4. alkalommal, valamint segítjük a civil kezdeményezéseket (Cool túra, Szüreti felvonulás). Karácsonykor az adományozást is aktívan segítjük minden évben.

Szívügyünk a közbiztonság, amelyet önkéntesen végzünk és reméljük, hogy a közös együttműködés meghozza a várt eredményt és egy biztonságos Sárszentágotán élhetünk!

Sárszentágot, 2020. augusztus 28.

Tisztelettel:

Paudics Mihály - SPE elnök